

187

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN**  
**COMUNA CARAȘOVA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces-verbal**

**Încheiat astăzi, 22.02.2016, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.**

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.9 din 17.02.2016.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți toți cei 13 consilieri locali în funcție.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul consilier Paun Nicolae. În continuare, este supus spre aprobare, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

De asemenea, este predat de către secretarul comunei, domnului consilier Bocsan Petru, materialul solicitat în ședința anterioară (procesele verbale ale ședințelor în care s-a discutat vânzarea spațiului medical).

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral al comunei Carasova. Initiator: Neagul petru-viceprimar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru anul 2016. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de "Înlocuire echipamente electrice Cămin Cultural Carașova". Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de "Realizare trei focare echipate cu cazane de inox la Căminul Cultural Nermed" Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind stabilirea și încasarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice din comuna Carașova. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat cu doamna doctor Anda Gușcă, pentru utilizarea unui spațiu situat în incinta Căminului Cultural Carașova, pentru funcționarea Cabinetului de Medicină de Familie. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii de drum în Comuna Carașova, Județul Caraș-Severin". Initiator: Neagul Petru-viceprimar;
9. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului *Modernizarea infrastructurii de drum în Comuna Carașova, Județul Caraș-Severin*. Initiator: Neagul Petru-viceprimar;

Nu sunt completări sau modificări. Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată în unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2015.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Domnul consilier Jigmul întreabă câți bani au fost alocați pentru lucrările executate la coridorul școlii din Nermed? Doamna contabil răspunde că 43 000 lei.

Nu sunt alte discuții. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu 13 voturi.

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Amenajamentului Pastoral al comunei Carasova.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. În continuare, domnul Bobar prezintă anumite detalii cuprinse în amenajament cu privire la modalitatea de calcul a pretului de masa verde.

Nu sunt alte discuții. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(13)

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local, pentru anul 2016.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(13)

**Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de "Înlocuire echipamente electrice Cămin Cultural Carașova".

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar Neagul Petru.. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi:**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea lucrărilor de "Realizare trei focare echipate cu cazane de inox la Căminul Cultural Nermed".

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar Neagul Petru. Domnul consilier vataș întreabă unde vor fi amplasate cazanele?/ domnul viceprimar răspunde că în acest deviz sunt incluse și lucrările de amenajare a unei părți din magazie unde vor fi amplasate cazanele. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi:**

6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Regulamentului privind stabilirea și încasarea taxei speciale de salubritate pentru persoanele fizice din comuna Carașova.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar Neagul Petru. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 7 de pe ordinea de zi:**

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de comodat cu doamna doctor Anda Gușcă, pentru utilizarea unui spațiu situat în incinta Căminului Cultural Carașova, pentru funcționarea Cabinetului de Medicină de Familie.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar Neagul Petru. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 8 de pe ordinea de zi:**

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico economice pentru proiectul "Modernizarea infrastructurii de drum în Comuna Carașova, Județul Caraș-Severin".

Domnul consilier Bocsan susține că este binevenită realizarea acestei investiții. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 9 de pe ordinea de zi:**

9. Proiect de hotărâre privind implementarea proiectului *Modernizarea infrastructurii de drum în Comuna Carașova, Județul Caraș-Severin*.

Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 10 de pe ordinea de zi:**



10. Diverse.

D-l viceprimar Neagul Petru solicita părerea consilierilor locali în privința repartizării sumelor alocate prin buget pentru culte. Domnul consilier Ifca este de părere că trebuie finalizată lucrarea la zidul de la Cimitirul Iabalcea și că acesta nu poate fi demolat, așa cum susține constructorul contactat de către Părintele Rebegila, întrucât comisia de recepție și-a asumat responsabilitatea cu privire la lucrarea executată de către SC Rimer SRL. La fel și domnii consilieri Paun N. și Frana I. Sunt de părere că nu trebuie dărâmat acest zid. Domnul consilier Perescu este de părere că preotul ar trebui să facă ceva în primul rând pentru comunitate și nu pentru Parohie.

De asemenea, domnul viceprimar solicită părerea consilierilor locali cu privire la inițiativa de a se repara drumul agricol Polje. Nu sunt obiecțiuni.

D-l consilier Jigmul este de părere că ar trebui reparat și drumul agricol în Dlga Bara.

D-l consilier Ghera propune să se facă un inventar al drumurilor agricole.

D-l viceprimar informează Consiliul local că intenționează să achiziționeze un număr de 20 de bănci pentru satul Nermed și Iabalcea. Domnul consilier Ifca susține necesitatea amenajării unei stații de autobuz în satul Iabalcea.

D-l Bobar prezintă cererea d-nei Caldaras Alexandrina care solicită cumpararea terenului aferent casei cu nr.740, în care a locuit Boneasa |Barbara. Secretarul comunei intervine în discuție, precizând că aceasta nu poate face dovada că este mostenitorul sau succesorul persoanei care a detinut imobilul respectiv și în consecință nu are dreptul de a achiziționa terenul aferent construcției.

D-l consilier Curiac este de părere că ar fi necesară montarea unui indicator de limitare de gabarit pe drumurile agricole nou construite. De asemenea, susține că este necesar să se intervină pe drumul din Nermed prin aducerea câtorva mașini cu material.

D-l consilier Bocsan, referitor la situația Dispensarului Medical, propune să fie recuperat de către Consiliul local de la dr. Popa, prin instanță. Supune la vot această propunere, de a fi inițiat un proiect de hotărâre în acest sens. Nu sunt obiecțiuni din partea consilierilor, propunerea fiind votată în unanimitate.

D-l consilier Bogdan Petru solicită de asemenea, să se facă demersurile necesare și în cazul Dispensarului veterinar. Secretarul comunei afirmă că în acest caz, imobilul respectiv aparține domeniului public al statului, fiind concesionat de către stat, odată cu serviciul de medicină veterinară, doctorului Găode.

D-l consilier Jigmul solicită să fie montate niste indicatoare spre localitatea Nermed.

D-l Tăran din Nermed solicită informații cu privire la cererea depusă pentru dezmembrarea terenului concesionat pe care este construită casa nr.121. Secretar- se va reanaliza cererea, dacă va fi posibilă dezmembrarea terenului fără a aduce atingere prevederilor OUG nr.34/ 2013, dacă nu, solicitantul se va adresa instanței de judecată.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Paun Nicolae



**SECRETAR**  
Vernica Maria

